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Nivel: ACTIVIDAD

1.4 IMPARTICIÓN DE ACTIVIDADES EXTRACURRICULARES EN EDUCACIÓN SUPERIOR

Nombre del indicador:

Periodo de Verificación:

PORCENTAJE DE ESTUDIANTES BENEFICIADOS CON LA IMPARTICIÓN DE 

ACTIVIDADES EXTRACURRICULARES

Trimestral

Metodo de Cálculo: PORCENTAJE

Sentido del Indicador: ASCENDENTE

Periodo de cumplimiento Anual

Fórmula: PEBIAE=(EBAE/E1CF)*100

Variables:

NOMBRE UNIDAD DE MEDIDA DESCRIPCIÓN VALOR

EBAE ESTUDIANTE ESTUDIANTES BENEFICIADOS CON ACTIVIDADES 

EXTRACURRICULARES

1400.00

 E1CF ESTUDIANTE ESTUDIANTES DE PRIMER CICLO DE FORMACIÓN 1400.00

Resultado de las Variables:  100 

Metas Programadas

Meta Programada: 

Meta Modificada: 

500.00

1400.00

META PROGRAMADA META MODIFICADA META ALCANZADA
No 

Periodo
Numerador Denominador Resultado Numerador Denominador Resultado Numerador Denominador Resultado Semaforo

1  120.00  500.00  24.00  150.00  1,400.00  10.71  150.00  1,400.00  100.00

2  70.00  500.00  14.00  350.00  1,400.00  25.00  350.00  1,400.00  100.00

3  210.00  500.00  42.00  400.00  1,400.00  28.57  400.00  1,400.00  100.00

4  100.00  500.00  20.00  500.00  1,400.00  35.71  500.00  1,400.00  100.00
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COMENTARIOS

Periodo
Justificación modificación de 

metas
Medio de VerificaciónObservaciones

1 Se alcanzó la meta programada en el 

periodo enero-marzo 2024.

Medio de Verificación Primer TrimestreDerivado de las metas programadas 

en el periodo enero-diciembre 2024 y 

con base en la revisión de las 

actividades a realizar, se determinó 

ajustar la programación de indicadores 

para este periodo.

1 Se alcanzó la meta programada en el 

periodo enero-marzo 2024.

Actividades Primer TrimestreDerivado de las metas programadas 

en el periodo enero-diciembre 2024 y 

con base en la revisión de las 

actividades a realizar, se determinó 

ajustar la programación de indicadores 

para este periodo.

2 Se cumplió al 100% la meta 

programada durante el periodo 

abril-junio.

Medio de Verificación Segundo TrimestreDerivado de las metas programadas 

en el periodo enero-diciembre 2024 y 

con base en la revisión de las 

actividades a realizar, se determinó 

ajustar la programación de indicadores 

para este periodo.

2 Se cumplió al 100% la meta 

programada durante el periodo 

abril-junio.

Actividades Segundo TrimestreDerivado de las metas programadas 

en el periodo enero-diciembre 2024 y 

con base en la revisión de las 

actividades a realizar, se determinó 

ajustar la programación de indicadores 

para este periodo.

3 Se cumplió al 100% la meta 

programada durante el periodo 

julio-septiembre.

Medio de verificación 3er TrimestreDerivado de las metas programadas 

en el periodo enero-diciembre 2024 y 

con base en la revisión de las 

actividades a realizar, se determinó 

ajustar la programación de indicadores 

para este periodo.

3 Se cumplió al 100% la meta 

programada durante el periodo 

julio-septiembre.

Actividades 3er TrimestreDerivado de las metas programadas 

en el periodo enero-diciembre 2024 y 

con base en la revisión de las 

actividades a realizar, se determinó 

ajustar la programación de indicadores 

para este periodo.
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4 Se cumplió al 100% la meta 

programada durante el periodo octubre 

- diciembre 2024

Actividades 4to TrimestreDerivado de las metas programadas 

en el periodo enero-diciembre 2024 y 

con base en la revisión de las 

actividades a realizar, se determinó 

ajustar la programación de indicadores 

para este periodo.

4 Se cumplió al 100% la meta 

programada durante el periodo octubre 

- diciembre 2024

Medio de verificación 4to TrimestreDerivado de las metas programadas 

en el periodo enero-diciembre 2024 y 

con base en la revisión de las 

actividades a realizar, se determinó 

ajustar la programación de indicadores 

para este periodo.

Rango de Semáforo

VerdeAmarlloRojo

120,0085,0085,0065,0065,000,00

150,00120,01999.999,00150,01
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